
Horgászrend 

Sirinya-horgásztó 

 

A tó területén való tartózkodás általános szabályai a családtagokra, kísérőkre és a 

vendégekre is kötelező érvényűek, ezek betartásáért a sporthorgász, bérletes és a 

napijegyes horgász is felelősséggel tartozik. 

Gépkocsit a Rákóczi utca felől található zúzott kővel borított részén kell lerakni. 

Horgászni napkeltétől napnyugtáig lehet. Éjszakai horgászat nincs, kivétel az előre 

meghirdetett időpontokban. 

14 éven aluli gyerek nem horgászhat. 

Tóban fürödni tilos! Élő állatot a tóban fürdetni tilos! 

Etetőanyag behordása dobóhenger alkalmazása engedélyezett, etetőhajó használata 

tilos. A behordás mértéke az esetenkénti 1,5 kg-ot nem haladhatja meg. 

Fenekező horgászat esetén etetőkosár használata engedélyezett.  

A hal kiemelésére a merítőháló (szák) használata kötelező!!! 

Tilos a halak szemébe és a kopoltyújába nyúlni! 

Mélyre nyelt horog esetén a horogszabadító használata kötelező!!! 

Szigorúan TILOS a halak bármilyen módszerrel való megjelölése, esetleges csonkítása! 

A kifogott hallal minden horgász köteles a lehető legkíméletesebb módon bánni. 

A horgász a fogás után azonnal köteles a megtartani kívánt, illetve a kötelezően regisztrálandó hal becsült/mért súlyát 

egyedenként olvashatóan, egyértelműen bejegyezni a fogási naplóba a pontos fogási idő feltüntetése mellett úgy, hogy a 

bejegyzés a későbbiekben ne legyen javítható.  

Az egyéb hal beírása a horgászat befejezésekor történjék 

A horgász két bottal horgászhat, botonként maximum 2 horoggal. fenekező vagy úszós kézséggel. Pergetés tilos ! 

A kifogott, de megtartani nem kívánt halat a mérlegelés, az alapos fertőtlenítés, és esetleges fényképezést követően 

kíméletesen azonnal vissza kell helyezni.  

Minden csukára, süllőre horgászó személynek rendelkeznie kell szájfeszítővel, illetve a horog kiszedéséhez szintén 

nélkülözhetetlen fogóval, csipesszel. 

Egy haltartó szákban egyidejűleg csak egy horgász zsákmánya tárolható. Szájbilincsre csak ragadozó halat szabad fűzni. 

Egy szájbilincsre állatjóléti okok miatt csak egy hal tehető. 

Tilos más horgásztárs tulajdonát képező tárgyat eltulajdonítani, megrongálni, jogtalanul használni, tönkretenni, 

megsemmisíteni, (horgászhely, stég, növényzet, fák, építmény, vízpart, stb.) 

Tilos az egyesület tulajdonát képező tárgyat, jelzőtáblát, használati és egyéb tárgyat, hirdetőtáblát, az azon lévő 

horgászrendet, közérdekű hirdetményt, kiírást, értesítést megrongálni, levenni, megsemmisíteni, eltulajdonítani. 

A tóberendezési tárgyak (padok, WC, szemetes stb.) rendeltetésszerű használata, illetve állapotmegóvása minden horgász 

és vendég kötelessége. 

Másokat szándékosan zavaró, túlzott alkoholos befolyásoltság alatt álló horgász személyekkel szemben fegyelmi eljárás 

kezdeményezhető, illetve a vendégeknek a tó területén való tartózkodás megtiltható. 

Tilos szemetelni és szemetes helyen horgászni. Szemétnek számít a szotyola- és tökmaghéj, valamint a cigarettacsikk is, 

így azok eldobása is tilos. A hulladékot a területre kihelyezett kukákban lehet hagyni. 

Szemetes horgászállást maga mögött hagyó horgásszal szemben szabálysértési eljárás kezdeményezhető. 

Tilos a víz, vagy vízpart bármilyen szennyezése (a víz szennyezésének számít az állati eredetű hulladék, valamint minden 

romlott, penészes etetőanyag, stb.), tilos az élővilág számára felvehetetlen anyag vagy csali vízbe dobása, az etetőanyagon 

és csalin kívül bármilyen anyag vízbe juttatása. 

A Sirinya-horgásztó halőrei jogosultak a horgász okmányainak, zsákmányának, indokolt esetben felszerelési tárgyainak, 

csomagjainak és gépkocsijának ellenőrzésére. 



 

 

 

 

Ellenőrzési szempontból a tó területén belül tartózkodó vendégek és a látogatók is horgásznak minősülnek. 

A halőröket hatósági feladatot ellátó személyként fokozott jogi védelem illeti meg, intézkedéseik kötelező érvényűek!  

Buj Község Önkormányzat, mint jogi személy az általa kezelt területeken az esetlegesen bekövetkezett balesetekért és 

károkért felelősséget nem vállal, utólagos reklamációt nem fogad el. 

Az itt nem szabályozott egyéb kérdésekben a PTK, a horgászatra és a természetvédelemre vonatkozó jogszabályok, 

továbbá a MOHOSZ által kiadott, MOHOSZ Országos Horgászrendje című tájékoztató előírásai és rendelkezései az 

irányadók. 

A horgászrend be nem tartása vagy megszegése a horgász azonnali kitiltását eredményezheti. 

 

Sporthorgász jegy: 
 

1000 forint/nap, halat nem tartalmaz. Abban az esetben, ha a horgász meg kívánja vásárolni a halat jelezni, kell a halőr 

felé. A halat napi áron kell megvásárolni. 
 

Heti jegy (hétfőtől – vasárnapig) /5000 forint, halat nem tartalmaz. Abban az esetben, ha a horgász meg kívánja vásárolni 

a halat, jelezni kell a halőr felé. A halat napi áron kell megvásárolni. 

Havi jegy ( érvényes a kiváltástól számított 30 napig) 15.000 forint, halat nem tartalmaz. Abban az esetben, ha a horgász 

meg kívánja vásárolni a halat, jelezni kell a halőr felé. A halat napi áron kell megvásárolni. 
 

Napijegyes horgászjegy: 
 

3.000 forint/nap. 3 kg nemes halat és 3 kg egyéb halat tartalmaz. A horgász a 3 kg feletti kifogott mennyiséget köteles 

megvásárolni a napi áron nemes hal esetében.  
 

Bérletes horgászjegy: 
 

10.000 forintos bérlet. (10 alkalommal horgászatot) 10 kg nemes halat és 15 kg egyéb halat tartalmaz. Ha a horgász a 

bérlet szerinti mennyiségű halat megfogta, új bérlet kell vásárolni a további horgászat folytatásához, vagy megvásárolja a 

halat napi áron, vagy napijegyes horgászjegyet vált. 
 

20.000 forintos bérlet. (20 alkalommal horgászatot) 20 kg nemes halat és 30 kg egyéb halat tartalmaz. Ha a horgász a 

bérlet szerinti mennyiségű halat megfogta, új bérletet kell vásárolni a további horgászat folytatásához, vagy megvásárolja 

a halat napi áron, vagy napijegyes horgászjegyet vált. 
 

A 3 kg feletti halat a horgász köteles a horgásztóba azonnal visszahelyezni ! 

 

 

Méretkorlátozások 

 Ponty  30 cm 

 Süllő  30 cm 

 Csuka  40 cm 

 Harcsa  50 cm 

 Amur  40 cm 

  
 

Árjegyzék 

 Harcsa  2.500,- Ft/kg 

 Csuka  1.700,- Ft/kg 

 Ponty  1.000,- Ft/kg 

 Amur  1.000,- Ft/kg 

 Kárász     600,- Ft/kg 

 


